Lhivhwi b Uywhny Zudwgugp

binnkgpyus puug nuiu 9-pp nuuwpuibinid

Lniupbl Fuyuywi, Epliuih p 198 uijuig nupng

Twup Juwpgqupmus F Zuadwguugp 21-pn qupnid wihpwdbon £ wjuwbu, husybu
prpYwshup dupnnt hwdwnp:

Twuh phwl’ PpJushi:

Twup  Gwyunwlpt Munguil] Ppdwshu phdwt’ Juwwy uwnbnsdting Uwwhny
Zudwgugh hbwn: Qupqugul] wpuwdwpwbwlwb dwnwénnnipiniup, hhonnnipniip,
huwdbdwwnbint b wbwjhqgh Gupwplybn upnnmpmniop: fwunhwpull] Uyuwhny
Zudwguiugh b phthuyh ghnbjhputinh widunwq Yhpunnipniup:

Twup UEpnpp ‘*ANHRU /ghnbd, nignd B hdwbwy, unynpkgh/:

Twuh ppbaphpbkpp ' wjnhJugubing wowlbpniutpht wdithnthl] Epusht phdwb’ juy
untndtiny Zwdwgwugh hbwn: 9mquhbnutp wbgiugut] phuhuyh & wwwhny
huwdwguugh dhol /wpkqktwnwghuyh ubkpjujugnid  pun  phpkph/: Ywwnwpb
tqpuhwugnmdutp:

Uwppun/npnidakp’  wthuwnwulut  hwdwlwupghsutp, dJhpuniw)  jwpnpuwwnnphuw,
EEjupntughtt gpuunuunul:



Ttuup plpugpp

I-thnt) - Vwpuwywnpuunwlu thoty: Fwueh tgunwlh bbpuyugnud: 3 pnyk

II-thn -Uljunhdugubing wowltpnubphtt hwpgnid juwnwpl] ppdwsth, tpu wnunpny
Alwthnjunipjuti®  oqnuh, ppYwsuh  unwgdwbl, $hqhjuiut b phdhwljul
hwwnlnipiniuubph dwuht: Luttmplt] ppywih b ogntth jhpwenipniup /qhnt] mbuwtynip
Eyputih Jpw prYywusth unwugdw dwupt/:

7 pnyk
[II-thn-NMpkqhunwghuwyh  tbpuyugubp /twpwuybue pudwtiuws wnipp pun phpkph
ipupwbgnip . wowlbkpn  tkpuyugumd B wpwqbkunwghugh 1 wpuyn:
20 pnuyk

Upud

o Ubkwubtdpkph 16-p Oqnuh skpnh yuwhwwinipjub vhowqquyyht opt k:
e OtwnpJuph 11-p Uwywhny Zwdwgutigh vhpwqquyht opt k:

Lhnuw

* Opwshup Upininpnp pununphs upptphg £ gpguyguinnud £ nng wppawphp:
o Zwdwguwugp Uks nhp muh dbp Puiupnmd, pwuh np wjit wwwnlk] E Jhpunniug

wppawphp:
Uudbihw

e Ognup juplnp wupp E npp dbkq quonyuwunmd E Shtqtipphg Eynn Juuwuwlup
ynmptnhg wuybtu Ynsdws’ wunnuyht thnonig:

e Ognuuyht 2tpwnp quuymd E Eplhpwuqunh dwlbplnyphg 10-16 Yu pwpdpnipjui
Ypu:

e Ognup hudwpnd Eu Eplpugunh wuwownwuihs Juhwbp, wyjt Juwuwqbpsnd k
Uptqulh nyupudwbniywlugnyi fwnuquypnidp’  wuwownwwubing  Yjubpp
Epypp Ypu:

e Ognuwjhtt wbgptph uhgngny Upkqulh Ypw wmbknh niubkgnn wwypmnibtubph
niynpudwbniwlugnytt Swpwquyptbpp wbwpgl) ukppwthwignid G Bplhp,
wnwy  phpknd  pwquuphy  hhwiunnipmittbp jud  Juupwpugubing
hhJwunubkpht:



Zwudhy

e ’wdwguwighg oquybkihu (hwjuwnup wijunwignipjut wywhnydui hwdwp
wihpwdtown Eu hwjwyhpniuwght Spugpkn:
o Zwdwluwnpgsuyhtt Jhpnup thnthnpuynwd £ hupt hpkl, jud hp wuwndkuukpp

Jupnnku thnthnjub] hpktg, pputp wjuybu §nsdus dbnwdnpdphl Jhpnrubkp Gu:
e Twuwlwlt Yhpniubbpp Jupnn B Jupuyl] wy hwdwlwupghs dhuy wu

ntwpnid, tpp Jupuljjwsd spwghpp mnuthnjuymd £ wyp hwdwlwpgh ypu b
wojuwwnbkgynid k:

Lhipp
o (@Fpywoshup opuhnugunid k Ubwnwnubpp . 2Zn + O2=2Zn0 , 2Mg + O2 = 2MgO
e Zwdwguughg ny &hown oquykp opuhnugunid E dwppljutg minknubpp:
Lhrym

o PpJdwsih unwgdwt tnwuwlutphg yhpwnynid £ opuhnubph, wntph, opgquuwjut
ynmptph puypuydwt Enwuwlutpp.
1. 2HgO=2Hg + O2
2. 2H202=2H20 + Oz
3. 2KClOs=2KCl + 302
4. 2KNO3=2KNO2+O2

Mnplpun

e Uju ntwlghujh hpugnpénidhg wtowwnynid k pnibwynp Wynip, tnybybu dwpnhly
tupupyynid Eu Smnwuquypdwi. 2ZKMnOs =K2MnO4 + MnO:2 + Oz

Mnipkl

e Onp, npp wuwpnibwynd E ppdwshl, wiuhpwdbirn wuwypdwt b hwdwlwpgsh
woluwwnwiph hwdwnp:

Utthinu

e Unwlg ppywsth skt jupnny wwpk) jEunuuh opquuthquubpn:
e 21-py nupp ndjwp E yunljipugul) wnuig hwdwuwgwugh:



Tuhp

e Dbsybku ung Yujptph Eu gpuynid dwppljuig, wjiybu B ppdwsth dwuht wkht
pugwhwjnb)p:
e Oquuwugnpoénid L swslwqphp:

Upwd

e Udbkunipkp. Swlp, nupngnid b puybkpubphu opowwyuwnnid tppkp skl wnuununid

opowU WU
e Otu Juwunid punipjut ny vh dwutihly:

e Uplmmwnnud bd httwpwiynphtiu s dwubtwlgl) swnwwinniytph:

e Ogquugnpstp hwdwgugp, hiywbu ogurnugnpénid p ppydwshup:

IV —thny ___ dknpubinuuipnuyk 1+1 pnuk
V —thny___nuwuh wdthnthmd $pntinw) hwpgtph dhgngny 5 nny bk
VI—1hni__ Jbpoht ujuynh Jkpupkpyu) juwnwpk) Egpuhwignidubp 3 pnuk

VII - thny_ niumgsh Ynnuhg twpwwybu wwunpwungws hwpgbiphtt yuunwupwt
qpuiynp 5 pnyk




